
ΠΟΛΙΤIΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ

Για την εταιρεία EVERYPAY ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ (EVERYPAY ΜAE) (εφεξής «EveryPay» ή «εταιρεία») η προστασία του
απορρήτου έχει πρωταρχική σημασία και αντιμετωπίζεται με ύψιστη προτεραιότητα και τη
μέγιστη σοβαρότητα. Ο σεβασμός προς τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που διαχειριζόμαστε
και η διασφάλιση της σωστής επεξεργασίας τους είναι μία από τις προτεραιότητες της EveryPay.

Για το λόγο αυτό η EveryPay λαμβάνει όλα τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για να
προστατέψει το απόρρητο των πληροφοριών που μοιράζεστε μαζί της, αλλά και τα δεδομένα
προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργάζεται και να διασφαλίσει ότι κάθε επεξεργασία τους
πραγματοποιείται πάντα σύμφωνα με τις απαιτήσεις που τίθενται από το ισχύον νομοθετικό
πλαίσιο, δηλαδή τον νόμο 4624/2019 και κυρίως από το Γενικό Κανονισμό Προστασίας
Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 (εφεξής ΓΚΠΔ).

Με τη χρήση του παρόντος ιστοτόπου, ενημερώνεστε για τις πρακτικές που περιγράφονται στην
παρούσα πολιτική, της οποίας οι όροι διέπουν εφεξής τη μεταξύ μας συμβατική σχέση και
αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Όρων Χρήσης μας.

1. ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Η εταιρεία EveryPay ενεργεί σαν Υπεύθυνος Επεξεργασίας για όλα τα δεδομένα προσωπικού
χαρακτήρα που συλλέγει, καταχωρεί, οργανώνει, διαρθρώνει, αποθηκεύει, μεταβάλλει, ανακτά,
υποβάλλει σε επεξεργασία, διαβιβάζει, περιορίζει ή διαγράφει.

Εταιρεία: EVERYPAY ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Διεύθυνση: Καρνεάδου 25-29, 10675 Αθήνα

ΑΦΜ: 800509341

Αριθμός ΓΕΜΗ: 126422001000

Τηλέφωνο: +30 2182182800

Για τα θέματα που αφορούν την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων, η EveryPay έχει διορίσει
Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (εφεξής ΥΠΔ), με τον οποίο μπορείτε να επικοινωνείτε στο
email: dpo@everypay.gr ή, εναλλακτικά, στα στοιχεία επικοινωνίας που παρατίθενται ανωτέρω.

2. Ο ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΜΑΣ ΤΟΠΟΣ

Η Εταιρεία EveryPay με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση σας έχει δημιουργήσει και
διαχειρίζεται το διαδικτυακό τόπο https://www.everypay.gr.
Ο ιστότοπος https://www.everypay.gr είναι ο διαδικτυακός τόπος της EveryPay από τον οποίο
μπορείτε να ενημερώνεστε για εταιρικά νέα, για τα προϊόντα της EveryPay και τις υπηρεσίες της,
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ενώ με την ολοκλήρωση εγγραφής Πελάτη στην EveryPay, ανοίγεται λογαριασμός EveryPay και
ο Πελάτης αποκτά πρόσβαση στην ηλεκτρονική πλατφόρμα, όπου μπορεί να διαχειριστεί τις
υπηρεσίες που προσφέρει η εταιρεία.

3. ΟΡΙΣΜΟΙ

Για τους σκοπούς της παρούσας Πολιτικής, θα ισχύουν οι ορισμοί του άρθρου 4 του ΓΚΠΔ
και οι όροι που βρίσκονται στους Όρους & Προϋποθέσεις της ιστοσελίδας μας

(https://www.everypay.gr/en/legal/terms) συνεχίζουν να έχουν εφαρμογή και στην παρούσα
Πολιτική κατά το νόημα που τους έχει δοθεί εκεί.

«Υπεύθυνοι Επεξεργασίας»: σημαίνει καταρχήν την έννοια που αποδίδει στον όρο ο Κανονισμός
και, ειδικότερα, την EveryPay και τα συνεργαζόμενα Marketplaces αυτής, οι οποίοι καθορίζουν
τους στόχους και τους σκοπούς της επεξεργασίας των δεδομένων που διενεργείται στα πλαίσια
της επιχειρηματικής τους σχέσης και ενόψει των υπηρεσιών που προσφέρει ο καθένας εξ αυτών.

«Δεδομένα»: κάθε πληροφορία των Πελατών της EveryPay, αλλά και των νομίμων
εκπροσώπων/πραγματικών δικαιούχων/πληρεξουσίων αυτών, είτε η πληροφορία αυτή
κοινοποιείται στην EveryPay από τον ίδιο τον Πελάτη, είτε συλλέγεται από την EveryPay μέσω
τρίτων παρόχων (ενδεικτικά, τράπεζα πληροφοριών/λίστες κυρώσεων) και αφορά ταυτοποιημένο
ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο («υποκείμενο των δεδομένων»).

«Εκτελών την Επεξεργασία»: θα σημαίνει καταρχήν τον ορισμό που δίνει ο Κανονισμός στον
όρο και, εν προκειμένω, θα σημαίνει και την EveryPay στη σχέση της με τους συνεργαζόμενους
με αυτήν εμπόρους (merchants) για τους οποίους αναλαμβάνει την παροχή των υπηρεσιών της,
όπως ορίζονται στους Όρους Χρήσης της (https://www.everypay.gr/en/legal/terms).

«Επεξεργασία»: κάθε πράξη ή σειρά πράξεων που πραγματοποιείται με ή χωρίς τη χρήση
αυτοματοποιημένων μέσων, σε Δεδομένα ή σε σύνολα δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως
η συλλογή, η καταχώριση, η οργάνωση, η διάρθρωση, η αποθήκευση, η προσαρμογή ή η
μεταβολή, η ανάκτηση, η αναζήτηση πληροφοριών, η χρήση, η κοινολόγηση με διαβίβαση, η
διάδοση ή κάθε άλλη μορφή διάθεσης, η συσχέτιση ή ο συνδυασμός, ο περιορισμός, η διαγραφή
ή η καταστροφή, με σκοπό την παροχή των Υπηρεσιών της EveryPay ή/και τη συμμόρφωσή της
με τις ισχύουσες νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις.

«Κατάρτιση Προφίλ»: οποιαδήποτε μορφή αυτοματοποιημένης επεξεργασίας Δεδομένων που
συνίσταται στη χρήση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για την αξιολόγηση ορισμένων πτυχών
ενός φυσικού προσώπου, το οποίο θα είναι ιδίως ο πραγματικός δικαιούχος ή/και νόμιμος
εκπρόσωπος, ή/και πληρεξούσιος του Πελάτη της EveryPay, με σκοπό την ανάλυση ή την
πρόβλεψη πτυχών που αφορούν την οικονομική του κατάσταση, την αξιοπιστία και το
συναλλακτικό του προφίλ. Η Κατάρτιση Προφίλ γίνεται πάντα κατόπιν σχετικής νομικής ή/και
κανονιστικής υποχρέωσης της EveryPay.
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«Πελάτης» σημαίνει τα συνεργαζόμενα με την EveryPay Marketplaces και τους
συνεργαζόμενους με την EveryPay εμπόρους («Merchants») στους οποίους προσφέρει τις
υπηρεσίες της δυνάμει της συμβατικής τους σχέσης

«Συγκατάθεση» του υποκειμένου των δεδομένων: κάθε ένδειξη βούλησης, ελεύθερη,
συγκεκριμένη, ρητή και εν πλήρει επιγνώσει, παρεχόμενη υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 7 του
ΓΚΠΔ, με την οποία το υποκείμενο των δεδομένων εκδηλώνει ότι συμφωνεί, με δήλωση ή με
σαφή θετική ενέργεια, να αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας τα δεδομένα προσωπικού
χαρακτήρα που το αφορούν.

«Εξ αποστάσεως ηλεκτρονική ταυτοποίηση φυσικών προσώπων» ή «Ψηφιακό
Onboarding»: Η με τη χρήση τεχνολογικών μέσων και εφαρμογών ταυτοποίηση φυσικών
προσώπων εξ αποστάσεως από πιστωτικά ιδρύματα και χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς, κατά
την έννοια των παρ. 2 και 3 του άρθρου 3 του Ν. 4557/2018 που εποπτεύονται από την Τράπεζα
της Ελλάδος, κατά τη σύναψη επιχειρηματικής σχέσης, στο πλαίσιο συμμόρφωσης με τις
διατάξεις περί πρόληψης της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και
χρηματοδότησης της τρομοκρατίας.

4. ΠΟΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ

4.1 Συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για τους παρακάτω
σκοπούς (σύμφωνα με το άρθρο 4 παράγραφος 3, στοιχεία γ’ και ε’ του Ν. 4537/2018) (οι
αναλυτικοί σκοποί της Επεξεργασίας αναφέρονται κατωτέρω, στις Ενότητες 5 και 6):

α) την εκτέλεση πράξεων πληρωμής, συμπεριλαμβανομένης της μεταφοράς κεφαλαίων σε
λογαριασμό πληρωμών του Πελάτη που τηρείται στην EveryPay:

i. εκτέλεση εντολών άμεσης χρέωσης, συμπεριλαμβανομένης της εφάπαξ άμεσης χρέωσης,
ii. εκτέλεση πράξεων πληρωμής με κάρτα πληρωμής ή ανάλογο μέσο,

iii. εκτέλεση μεταφορών πίστωσης, συμπεριλαμβανομένων των πάγιων εντολών

β) έκδοση μέσων πληρωμής και/ή αποδοχή πράξεων πληρωμής

4.2 Φροντίζουμε να συλλέγουμε μόνο τα απολύτως απαραίτητα δεδομένα σας (ελαχιστοποίηση
δεδομένων - data minimization), τα οποία είναι σαφή, κατάλληλα και συναφή με τον εκάστοτε
σκοπό για τον οποίο προορίζονται. Η εταιρεία EveryPay θα σας ζητήσει τα ελάχιστα απαιτούμενα
δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα στο πλαίσιο της εκάστοτε συμβατικής σχέσης και
συνεργασίας μας, αλλά και κατά το προσυμβατικό στάδιο. Σε αυτά ανήκουν τα ακόλουθα:

 όνομα/κωδικός χρήστη˙
 ονοματεπώνυμο˙
 ημερομηνία γέννησης˙
 αριθμός τραπεζικού λογαριασμού˙
 τηλέφωνο επικοινωνίας˙



 διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) ˙
 ταχυδρομική διεύθυνση έκδοσης ή αποστολής τιμολογίου ή απόδειξης παροχής υπηρεσιών
 ΑΦΜ˙
 συνολικό δηλωθέν εισόδημα (φυσικά πρόσωπα)˙
 φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα

4.2.1 Εφόσον πρόκειται για ατομική επιχείρηση / φυσικό πρόσωπο, επιπλέον θα ζητηθούν:
 δηλωθείσες αμοιβές μέσω του εκκαθαριστικού σημειώματος˙
 επαγγελματική κατάσταση και περιγραφή αντικειμένου επιχειρηματικής δραστηριότητας

από την ΑΑΔΕ˙
 εκκαθαριστικά σημειώματα τελευταίας τριετίας.
 Δεδομένα συναλλακτικής συμπεριφοράς από την χρήση των προϊόντων και των

υπηρεσιών μας όπως o μέσος όρος απόδειξης και ο εκτιμώμενος τζίρος.

4.2.2 Περαιτέρω, η EveryPay θα προβεί σε αναζήτηση συγκεκριμένων στοιχείων σας από τρίτες
πηγές για την κατάρτιση του πλήρους (οικονομικού/συναλλακτικού) σας προφίλ, συμμορφούμενη
με την αντίστοιχη νομική διάταξη (ίδετε άρθρο 1.3, περίπτ. ii και άρθρο 2.2, περίπτ. iii της ΕΤΠΘ
281/5/17.3.2009 της Τράπεζας της Ελλάδος, όπως ισχύει σήμερα).

4.3 Σε συμμόρφωσή της με την Πράξη Εκτελεστικής Επιτροπής 172/2020 της Τράπεζας της
Ελλάδος (εφεξής Π.Ε.Ε. 172/2020) για την εξ αποστάσεως ηλεκτρονική ταυτοποίηση φυσικών
προσώπων, η EveryPay συνεργάζεται με τρίτο πάροχο υπηρεσιών ταυτοποίησης, την ΙΝΤΕΛΛΙ
ΣΟΛΟΥΣΙΟΝΣ (INTELLI SOLUTIONS) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ
ΕΤΑΙΡΙΑ (εφεξής η «Intelli»), η οποία συνιστά τον Εκτελούντα την Επεξεργασία όταν
διεκπεραιώνει την ηλεκτρονική ταυτοποίηση των φυσικών προσώπων κατά την σύναψη
επιχειρηματικής σχέσης με την EveryPay (ειδικότερα βλ. κεφ. 8).

4.3.1 Στα πλαίσια αυτής της διαδικασίας, η Intelli θα έχει πρόσβαση στις ανωτέρω κατηγορίες
προσωπικών δεδομένων, αλλά, επιπρόσθετα, θα τύχουν επεξεργασίας τα ακόλουθα δεδομένα σας
(ειδικότερα βλ. κεφ. 8):

 Φωτογραφία ταυτότητας / Διαβατηρίου
 Διεύθυνση IP
 Καταγραφή φωνής
 Καταγραφή εικόνας
 Αμφίδρομη οπτικοακουστική επικοινωνία / ηχογραφήσεις σε πραγματικό χρόνο

(videoconference)

4.3.2 Περαιτέρω, στα πλαίσια αυτής της διαδικασίας, η Intelli θα επεξεργάζεται ειδικές
κατηγορίες προσωπικών δεδομένων, ήτοι βιομετρικά δεδομένα (λήψη εικόνας και καταγραφή
εικόνας και ήχου με σκοπό την μοναδική ταυτοποίηση φυσικού προσώπου στα πλαίσια της
διαδικασίας εξ αποστάσεως ηλεκτρονικής ταυτοποίησης) (ειδικότερα βλ. κεφ. 8).

4.4 Η EveryPay διατηρεί τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα μόνο για όσο χρόνο
επιβάλλεται από την ισχύουσα νομοθεσία, βάσει του εκάστοτε σκοπού επεξεργασίας ενώ στη
συνέχεια τα ανωνυμοποιεί ή τα καταστρέφει με ασφάλεια και χωρίς να είναι δυνατή η ανάκτησή
τους.



4.5 Για την παροχή των υπηρεσιών αυτών και των προϊόντων της στους Πελάτες της, η EveryPay
συλλέγει και επεξεργάζεται τα ακόλουθα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, σε αντιστοιχία με τον
εκάστοτε σκοπό επεξεργασίας:

Α. Ο Πελάτης παρέχει τα ακόλουθα Προσωπικά Δεδομένα στην EveryPay, ως μέρος της
εγγραφής του στο σύστημα EveryPay και κατά τη διάρκεια της Διαδικασίας Onboarding:

i. Επωνυμία Επιχείρησης˙
ii. Πλήρες όνομα: του Νομίμου εκπροσώπου του πελάτη ή του Seller, του πραγματικού

δικαιούχου, τυχόν πληρεξούσιου/ων ˙
iii. Ταυτότητα ή διαβατήριο: του Νομίμου εκπροσώπου του πελάτη ή του Seller, του

πραγματικού δικαιούχου, τυχόν πληρεξούσιου/ων ˙
iv. Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή/και αριθμός τηλεφώνου: του Νομίμου

εκπροσώπου του πελάτη ή του Seller, του πραγματικού δικαιούχου, τυχόν
πληρεξούσιου/ων˙

v. ΑΦΜ ή/και την αρμόδια Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία/ΔΥΟ: του Νομίμου εκπροσώπου
του πελάτη ή του Seller, πραγματικού δικαιούχου, τυχόν πληρεξούσιου/ων˙

vi. Φορολογικά Στοιχεία (π.χ. φορολογική δήλωση, εκκαθαριστικό σημείωμα, βεβαιώσεις
σχετικά με τον ενιαίο φόρο ιδιοκτησίας ακινήτων - ΕΝΦΙΑ - κ.λπ.) των: Νόμιμων
εκπροσώπων του πελάτη ή του Seller, πραγματικού δικαιούχου, τυχόν πληρεξούσιου/ων˙

vii. οποιαδήποτε άλλα Προσωπικά Δεδομένα που τα Μέρη συμφωνούν εγγράφως να
κοινοποιήσουν εκατέρωθεν.

Β. Ο Πελάτης παρέχει τα ακόλουθα Προσωπικά Δεδομένα στην EveryPay, στο πλαίσιο ελέγχου
από την τελευταία της ασφάλειας των συναλλαγών ή λόγω αντιλογισμών/επιστροφών χρημάτων
ή λόγω υπέρβασης του ανώτατου ορίου συναλλαγών που έχει ορίσει η EveryPay:

i. Διεύθυνση αποστολής της συναλλαγής
ii. Διεύθυνση χρέωσης συναλλαγής

iii. Περαιτέρω πληροφορίες συναλλαγής για την εξακρίβωση της εγκυρότητας και της
νομιμότητας της εν λόγω συναλλαγής (όπως: απόδειξη/τιμολόγιο)

iv. Διασταύρωση μεταξύ του ονόματος στο οποίο πραγματοποιήθηκε η παραγγελία και του
προσώπου το οποίο παραλαμβάνει το προϊόν/υπηρεσία

Γ. Για συναλλαγές που ολοκληρώνονται εξ αποστάσεως, διαδικτυακά ή με χρήση άλλης μορφής
μέσων απομακρυσμένης επικοινωνίας (π.χ. τηλέφωνο κ.λπ.), κάθε εντολή χρέωσης που
προωθείται από τον πελάτη στην EveryPay για έγκριση και εκκαθάριση μέσω του συστήματος
EveryPay, περιέχει το ακόλουθο περιεχόμενο:

i. τα στοιχεία της κάρτας που θα χρεωθεί, δηλαδή το όνομα του κατόχου της κάρτας, τον
αριθμό της Κάρτας, καθώς και τον μήνα και το έτος λήξης της περιόδου ισχύος της·

ii. τον αριθμό ελέγχου ταυτότητας της κάρτας που πρόκειται να χρεωθεί, ο οποίος είναι
αποτυπωμένος στο σώμα της κάρτας στον χώρο που προορίζεται για την υπογραφή του
κατόχου της κάρτας, δηλαδή τον αριθμό CVV / VISA ή CVC / MC·



iii. τα στοιχεία της ηλεκτρονικής πληρωμής, δηλαδή το ποσό που θα χρεωθεί και τον αριθμό
αναγνώρισης του πελάτη.

Τέτοιες πληροφορίες, λόγω της ευαίσθητης φύσης τους, μοιράζονται σε μορφή tokenized, έτσι
ώστε να μειωθεί ο κίνδυνος έκθεσης αυτών των δεδομένων.

Δ. Περαιτέρω, πραγματοποιείται έλεγχος του Νομικού Προσώπου και των Φυσικών Προσώπων,
που συνδέονται με το Νομικό Πρόσωπο, αλλά και των φυσικών προσώπων στις περιπτώσεις των
ατομικών επιχειρήσεων, στις παρακάτω βάσεις δεδομένων τρίτων, σύμφωνα με τις σχετικές
απαιτήσεις της ΕΤΠΘ 281/2009 για την Πρόληψη της χρησιμοποίησης των εποπτευομένων από
την Τράπεζα της Ελλάδος πιστωτικών ιδρυμάτων και χρηματοπιστωτικών οργανισμών για τη
νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας:

i. για λίστες κυρώσεων,

ii. λίστες ΠΕΠ (Πολιτικώς Εκτιθέμενα Πρόσωπα),

iii. λίστες αρνητικών δημοσιευμάτων.

Ε. Με τη δημιουργία αυτού του λογαριασμού ενημερώνεστε ότι μπορούμε επίσης να λάβουμε
επιπρόσθετα δεδομένα, ιδία δε καταγράφοντας τον τρόπο με τον οποίο αλληλεπιδράτε με τους
ιστοτόπους, τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες μας. Τα δεδομένα αυτά αφορούν:

i. Τυχόν cookies που διευκολύνουν την πρόσβαση και χρήση συγκεκριμένων υπηρεσιών ή
/και σελίδων του δικτυακού ιστοτόπου μας (για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την
λειτουργία των cookies στον παρόντα ιστότοπο μεταβείτε εδώ:
https://www.everypay.gr/en/legal/cookie-policy) .

ii. Συμπεριφορά οικονομικών υποχρεώσεων που σας αφορά (ακάλυπτες επιταγές, διαταγές
πληρωμής, κατασχέσεις και επιταγές προς πληρωμή, καταγγελίες συμβάσεων δανείων,
αιτήσεις πτωχεύσεων ή εξυγίανσης, οφειλές προς το Δημόσιο) από το Αρχείο Δεδομένων
Οικονομικής Συμπεριφοράς ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ

iii. την πιστωτική σας αξιολόγηση από το Αρχείο Δεδομένων Οικονομικής Συμπεριφοράς
ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ

iv. στοιχεία που μας διαβιβάζονται από διάφορους εποπτικούς, δικαστικούς και δημόσιους
φορείς και αφορούν καταδίκες, ποινικά αδικήματα, επιβολή μέτρων διασφάλισης των
συμφερόντων του Δημοσίου (όπως δεσμεύσεις και κατασχέσεις λογαριασμών)

4.6 ΑΝΗΛΙΚΟΙ
Συμμορφωνόμαστε με τη νομοθεσία και δεν επιτρέπουμε σε παιδιά να εγγράφονται στη
δικτυακή μας πλατφόρμα όταν είναι κάτω των 18 ετών.

Κατηγορίες Δεδομένων Προσωπικού
Χαρακτήρα Περιγραφή

https://www.everypay.gr/en/legal/cookie-policy


Αναγνωριστικά Δεδομένα: Ονοματεπώνυμο*, φύλο*, ημερομηνία γέννησης/
ηλικία*

Οικονομικά Δεδομένα:

Όγκος συναλλαγών*, μέση απόδειξη*, αριθμός
τραπεζικού λογαριασμού*, έσοδα*,

Εκκαθαριστικό σημείωμα (μισθός, σύνταξη
κλπ)*, αναζήτηση στον ΤΕΙΡΕΣΙΑ (δάνεια,

υποθήκες)*

Κρατικά Αναγνωριστικά: Αριθμός ταυτότητας* / αριθμός διαβατηρίου*/
άδεια παραμονής, ΑΦΜ*

Στοιχεία Επικοινωνίας: Διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου (σταθερό –
κινητό*), ηλεκτρονική διεύθυνση (email)*

Ψηφιακά Αναγνωριστικά: IP address, MAC
address, barcodes, cookies, CCTV IP address*, MAC address*, cookies, CCTV*

Δεδομένα τοποθεσίας: ΝΑΙ, μόνο για τους σκοπούς που αναφέρονται
στην παρούσα πολιτική

Επαγγελματικά Δεδομένα:
Αντικείμενο δραστηριοτήτων/ ΚΑΔ*,

Επαγγελματική κατάσταση*, περιγραφή θέσης
εργασίας*

Δικαστικές Αποφάσεις: πιστοποιητικό περί μη κήρυξης σε πτώχευση*

Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης / Social Media ΌΧΙ

Ειδικές κατηγορίες δεδομένων προσωπικού
χαρακτήρα Περιγραφή

Φυλετική ή εθνοτική καταγωγή ΌΧΙ

Πολιτικά Φρονήματα ΌΧΙ

Θρησκευτικές ή Φιλοσοφικές Πεποιθήσεις ΌΧΙ

Συμμετοχή σε Συνδικαλιστική Οργάνωση ΌΧΙ

Γενετικά Δεδομένα ΌΧΙ

Βιομετρικά Δεδομένα
ανίχνευση οπτικών χαρακτηριστικών, αναγνώριση
εκφράσεων προσώπου, αναγνώριση ομιλίας με
σκοπό την μοναδική ταυτοποίηση φυσικού



προσώπου (αποκλειστικά για τους σκοπούς που
αναφέρονται στην παρούσα πολιτική) *

Δεδομένα Υγείας ΟΧΙ

Δεδομένα σχετικά με τη σεξουαλική ζωή ενός
φυσικού προσώπου ή το σεξουαλικό του

προσανατολισμό
ΌΧΙ

Δεδομένα σχετικά με καταδίκες και
αδικήματα σύμφωνα με κανονιστική ή/και

νομοθετική υποχρέωση
ΝΑΙ

Η παραχώρηση των παραπάνω δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στην Εταιρεία EveryPay,
μπορεί να είναι απαραίτητη για να επιτευχθούν οι σκοποί που προσδιορίζονται στην εκάστοτε
συμβατική σχέση και στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου ή να είναι προαιρετική. Η υποχρεωτική
ή προαιρετική φύση της παραχώρησης δεδομένων επισημαίνεται με έναν αστερίσκο (*) δίπλα στα
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα υποχρεωτικού χαρακτήρα και αφορά σε συγκεκριμένη
κατηγορία υποκειμένων.

4.7 Εάν αρνηθείτε να παραχωρήσετε τα στοιχεία που επισημαίνονται ως υποχρεωτικά ανωτέρω,
θα είναι αδύνατο να επιτευχθεί ο βασικός σκοπός της συλλογής των συγκεκριμένων δεδομένων,
και μπορεί, ως εκ τούτου, να καταστεί αδύνατη για την εταιρεία η εκπλήρωση της σύμβασης
παροχής των υπηρεσιών πληρωμών.

5. ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΑΣ

5.1 Στόχος της EveryPay είναι να προσφέρει τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες και για το σκοπό
αυτό είναι κρίσιμο να συλλέξει τις απολύτως απαραίτητες πληροφορίες για εσάς συνδυάζοντας τα
Δεδομένα που έχει συλλέξει. Τα Δεδομένα αυτά θα χρησιμοποιηθούν για τους σκοπούς, που
αναλύονται στο παρόν κεφάλαιο.

5.2 Φυσικά, αν οποτεδήποτε θελήσετε να αλλάξετε τον τρόπο με τον οποίο χρησιμοποιούμε τα
Δεδομένα σας, θα βρείτε λεπτομέρειες στις ενότητες 11 και 12 «Δικαιώματα που έχουν τα
υποκείμενα σε σχέση με τα δεδομένα τους προσωπικού χαρακτήρα» και «Δικαιώματα καταγγελίας
στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (ΑΠΔΠΧ)» παρακάτω.

Θυμηθείτε, αν επιλέξετε να μην μοιραστείτε τα δεδομένα σας μαζί μας ή να αρνηθείτε ορισμένα
δικαιώματα επικοινωνίας, ίσως να μην μπορέσουμε να παρέχουμε κάποιες υπηρεσίες που έχετε
ζητήσει.

5.3 Σας γνωρίζουμε, τέλος, ότι η επεξεργασία των δεδομένων σας διεξάγεται είτε από το ειδικά
εκπαιδευμένο σε ζητήματα απορρήτου προσωπικό της EveryPay, είτε μέσω συστημάτων
πληροφορικής και ηλεκτρονικών συσκευών από την Εταιρεία, τα οποία τελούν υπό την εποπτεία



εξουσιοδοτημένου προσωπικού μας ή τρίτους, οι οποίοι, έχοντας δεσμευτεί συμβατικά για την
τήρηση εμπιστευτικότητας, διαθεσιμότητας και ακεραιότητας και την προστασία των δεδομένων
σας διεξάγουν εργασίες που είναι απαραίτητες για την επίτευξη των σκοπών της εκάστοτε
επεξεργασίας. Πληροφορίες σχετικά θα βρείτε παρακάτω στην υπό την ενότητα 7: «Ποιοι είναι οι
αποδέκτες των Δεδομένων σας; Πως κοινοποιούνται τα δεδομένα σας» και 8 «Εξ αποστάσεως
ηλεκτρονική ταυτοποίηση φυσικών προσώπων».

5.4 Παρακάτω θα βρείτε λεπτομέρειες για το πώς χρησιμοποιούμε τα δεδομένα σας και γιατί:

Α. Για την παροχή στοιχείων για τον ιστότοπό μας

 Χρήση προϊόντων: Η Εταιρεία επεξεργάζεται τα Δεδομένα προκειμένου να εκπληρώσει
τη συμβατική της υποχρέωση, να διεκπεραιώσει τη χρήση προϊόντων, να παρέχει
υπηρεσίες εξυπηρέτησης πελατών, να συμμορφωθεί με νομικές ή/και κανονιστικές της
υποχρεώσεις, να αντικρούσει, εγείρει ή ασκήσει νομικές απαιτήσεις. Εάν δεν συλλέξουμε
τα δεδομένα σας κατά την ολοκλήρωση της εγγραφής σας  στον ιστότοπό μας, δεν θα
μπορέσουμε να επεξεργαστούμε το αίτημα εγγραφής σας και να συμμορφωθούμε με τις
νομικές μας υποχρεώσεις.

 Δημιουργία Λογαριασμού Χρήστη: Η EveryPay επεξεργάζεται τα Δεδομένα προκειμένου
να σας παρέχει τις λειτουργίες λογαριασμού και να διευκολυνθεί η χρήση των Υπηρεσιών.

 Επικοινωνία: Η Εταιρεία χρησιμοποιεί δεδομένα σας για να απαντήσει στα
αιτήματα/ερωτήματα που υποβάλλετε, στα παράπονα ή/και στις καταγγελίες. Οι
πληροφορίες που μοιράζεστε μαζί μας, μας δίνουν τη δυνατότητα να διαχειριστούμε τα
αιτήματά σας και να σας απαντήσουμε με τον βέλτιστο τρόπο.

 Σε ειδικές περιπτώσεις, θα χρειαστεί να μοιραστούμε τα δεδομένα σας με τρίτους
παρόχους (όπως εξωτερικό λογιστήριο, νομικός σύμβουλος). Χωρίς να μοιράζεστε τα
δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα, δεν θα είχαμε τη δυνατότητα να ικανοποιήσουμε
το αίτημά σας ή να εκπληρώσουμε τη μεταξύ μας σύμβαση. Ακολουθούν περισσότερες
πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο μοιράζουμε δεδομένα προσωπικού
χαρακτήρα με τρίτους στην ενότητα 7 («Ποιοι είναι αποδέκτες των δεδομένων προσωπικού
χαρακτήρα») της παρούσας Πολιτικής.

Β. Για τη λειτουργία, βελτίωση και διατήρηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας, των
προϊόντων και των υπηρεσιών μας

 Ανάπτυξη και βελτίωση των συστημάτων και Υπηρεσιών για τα προϊόντα και τις
υπηρεσίες που παρέχουμε. Το κάνουμε αυτό με βάση τα νόμιμα επιχειρηματικά μας
συμφέροντα, αλλά και για να σας παρέχουμε προσφορές και προτάσεις που είναι πιο
σχετικές με τα ενδιαφέροντά σας.



 Για σκοπούς διαχείρισης λογαριασμού Πελάτη (account management), ήτοι για να σας
παρέχουμε την καλύτερη δυνατή υποστήριξη προκειμένου να μπορούμε να εκτελούμε την
μεταξύ μας σύμβαση προς το δικό σας συμφέρον, με αποτελεσματικότητα και βάσει των
ειδικών αναγκών σας. Αυτές οι επικοινωνίες δεν θα περιλαμβάνουν διαφημιστικό ή
προωθητικό περιεχόμενο, το οποίο δεν έχετε αποδεδειγμένα ζητήσει. Έχουμε νόμιμο
συμφέρον να το πράξουμε, καθώς αυτό βοηθά τα προϊόντα και τις υπηρεσίες μας να είναι
πιο συναφή με εσάς, αλλά οφείλουμε να το πράττουμε, περαιτέρω, στα πλαίσια εκτέλεσης
της μεταξύ μας σύμβασης.

Γ. Για την προστασία δικαιωμάτων, περιουσιακών στοιχείων ή ασφάλειας, δικών μας ή
τρίτων

 Προστασία του λογαριασμού σας από απάτες και άλλες παράνομες δραστηριότητες: Αυτό
περιλαμβάνει τη χρήση των δεδομένων σας για τη συντήρηση, ενημέρωση και προστασία
του λογαριασμού σας, αλλά και για να εντοπίσουμε και να επιλύσουμε γρήγορα τυχόν
προβλήματα και να προστατέψουμε την ακεραιότητα της ιστοσελίδας μας. Όλα τα
παραπάνω αποτελούν μέρος του νόμιμου συμφέροντός μας.

 Λειτουργία Συστημάτων CCTV: Προκειμένου να προστατεύσουμε τους Πελάτες, τους
χώρους, τα περιουσιακά στοιχεία και τους συνεργάτες μας από απειλές κατά της
ασφάλειας αυτών, λειτουργούμε σύστημα CCTV στις εγκαταστάσεις μας που
καταγράφουν εικόνα. Εάν διαπιστώσουμε οποιαδήποτε εγκληματική δραστηριότητα ή
φερόμενη εγκληματική δραστηριότητα μέσω της χρήσης CCTV, θα επεξεργαστούμε αυτά
τα δεδομένα για λόγους πρόληψης ή ανίχνευσης παράνομων πράξεων σε συνεργασία με
τις αρμόδιες αρχές. Στόχος μας είναι να προστατεύσουμε τους πελάτες, υπαλλήλους και
συνεργάτες μας από εγκληματικές δραστηριότητες. Παραπέμπουμε στον ακόλουθο
σύνδεσμο («Πολιτική CCTV») για περαιτέρω πληροφορίες: Microsoft Word - cctvpolicy
GR.docx (everypay.gr)

 Επεξεργασία δεδομένων συναλλαγών με σκοπό την αποτροπή νομιμοποίησης εσόδων από
εγκληματικές δραστηριότητες και της χρηματοδότησης της τρομοκρατίας: Σε περιπτώσεις
ύποπτων συναλλαγών, το αρμόδιο τμήμα της EveryPay επεξεργάζεται συγκεκριμένα
δεδομένα συναλλαγών (διεύθυνση αποστολής προϊόντος/διεύθυνση
τιμολόγησης/παραστατικό) με σκοπό τη συμμόρφωσή μας, ως υπόχρεο Ίδρυμα
Πληρωμών, με την αντίστοιχη ισχύουσα νομοθεσία.

Δ. Για τη συμμόρφωσή μας με υποχρεώσεις μας που πηγάζουν από το νόμο

i. Για να συμμορφωθούμε με τις κανονιστικές ή νομικές μας υποχρεώσεις, ως εποπτευόμενο
από την Τράπεζα της Ελλάδος ίδρυμα πληρωμών, όπως ενδεικτικά, την υποχρέωση
εφαρμογής δέουσας επιμέλειας (KYC) με την εξ αποστάσεως ηλεκτρονική ταυτοποίηση

https://www.everypay.gr/cctvpolicy_gr.pdf
https://www.everypay.gr/cctvpolicy_gr.pdf


των νέων και υφιστάμενων Πελατών και συνεργατών μας και την συλλογή προσωπικών
τους δεδομένων προς τον σκοπό αυτό.

ii. Για να σας στείλουμε επικοινωνίες που απαιτούνται από το νόμο ή που είναι απαραίτητες
για να σας ενημερώσουμε για τις αλλαγές στις Υπηρεσίες. Για παράδειγμα, ενημερώσεις
σχετικά με το απόρρητο, και νομικά απαιτούμενες πληροφορίες σχετικά με το λογαριασμό
σας στην EveryPay. Εάν δεν χρησιμοποιήσουμε τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα
για τους σκοπούς αυτούς, δεν μπορούμε να συμμορφωθούμε με τις νομικές μας
υποχρεώσεις.

Ε. Για τη βελτίωση της εμπειρίας σας στον ιστότοπο της EveryPay

Χρησιμοποιούμε τεχνολογίες, όπως cookies, pixels, and gifs, (συνολικά «cookies») στον ιστότοπο
www.everypay.gr («Ιστότοπος») προκειμένου να συλλέξουμε πληροφορίες που μας βοηθούν να
βελτιώσουμε την διαδικτυακή σας εμπειρία, μόνο κατόπιν συγκατάθεσής σας. Τα cookies έχουν
τη δυνατότητα να αναγνωρίζουν και να θυμούνται σημαντικές πληροφορίες που θα κάνουν τη
χρήση του διαδικτύου πιο εύκολη για τον χρήστη (ενδεικτικά, απομνημόνευση των προτιμήσεων
των χρηστών). Περισσότερες πληροφορίες για την επεξεργασία των δεδομένων σας για τον σκοπό
αυτό θα βρείτε εδώ: https://www.everypay.gr/en/legal/cookie-policy

6. ΣΚΟΠΟΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΝΟΜΙΚΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ

6.1 Ανάλογα με τον εκάστοτε σκοπό της Επεξεργασίας, εκτίθενται κατωτέρω οι νομικές βάσεις
Επεξεργασίας των Δεδομένων.

Α. Μεταξύ της EveryPay και των Πελατών αυτής, οι δραστηριότητες επεξεργασίας που
λαμβάνουν χώρα εξυπηρετούν τους ακόλουθους καθορισμένους, σαφείς και νόμιμους σκοπούς:

i. Εγγραφή πελάτη στο σύστημα EveryPay πριν από τη σύναψη εμπορικής σύμβασης με την
EveryPay.

ii. Προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία δέουσας επιμέλειας της EveryPay κατά το
onboarding του πελάτη, καθώς και κατά την επικαιροποίηση των στοιχείων του πελάτη,

iii. Σε περιπτώσεις παρακολούθησης της ασφάλειας των συναλλαγών από την EveryPay ή
λόγω αντιλογισμών/επιστροφών χρημάτων ή λόγω υπέρβασης του ανώτατου ορίου
συναλλαγών από τον πελάτη που έχει ορίσει η EveryPay.

iv. Επεξεργασία ευαίσθητων δεδομένων συναλλαγών μετά την αποστολή εντολής χρέωσης
από τον πελάτη στην EveryPay.

Σκοπός Επεξεργασίας Νομιμότητα της Επεξεργασίας
Εγγραφή και διαδικασία δέουσας επιμέλειας άρθρο 6 παρ. 1 (γ’), άρθρο 9 παρ. 2 (α’)
Έλεγχος της ασφάλειας των συναλλαγών άρθρο 6 παρ. 1 (γ’)

Έγκριση συναλλαγών και εκκαθάριση μέσω
του συστήματος EveryPay

άρθρο 6 παρ. 1 (β’)

Συνεργασία των Μερών άρθρο 6 παρ. 1 (στ’)

https://www.everypay.gr/en/legal/cookie-policy


7. ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

7.1 Πρόσβαση στα Δεδομένα έχουν καταρχήν οι εργαζόμενοι της EveryPay, στα πλαίσια
εκτέλεσης των καθηκόντων τους από τη θέση εργασίας τους (το απολύτως απαραίτητο προσωπικό
της Εταιρείας). Το προσωπικό μας εκπαιδεύεται σε ετήσια βάση σχετικά με την προστασία του
απορρήτου και με τις επιταγές του ΓΚΠΔ, ενώ έχει δεσμευτεί για την τήρηση εμπιστευτικότητας,
όπως και οι συνεργαζόμενες με εμάς επιχειρήσεις ή τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών, οι οποίοι
επεξεργάζονται τα δεδομένα σας ως Εκτελούντες την Επεξεργασία για λογαριασμό μας και
σύμφωνα με τις εντολές μας οι οποίες αποτυπώνονται και καταγράφονται αναλυτικά στις μεταξύ
μας εμπορικές συμβάσεις και συμβάσεις επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων.

Τα Δεδομένα μπορεί να διαβιβαστούν στους προαναφερθέντες τρίτους συνεργάτες της Εταιρείας,
πάντα υπό τον όρο τήρησης εμπιστευτικότητας, ακεραιότητας και διαθεσιμότητας σε κάθε
περίπτωση. Για παράδειγμα (ενδεικτικά αναφέρονται) σε συνεργαζόμενο λογιστή, στον εξωτερικό
νομικό σύμβουλο, στον πάροχο υπηρεσιών ηλεκτρονικής ταυτοποίησης ή στο συνεργαζόμενο
τραπεζικό ίδρυμα για την προσήκουσα παροχή των υπηρεσιών της EveryPay. Όταν
χρησιμοποιούμε τρίτους παρόχους υπηρεσιών συνάπτουμε εμπορικές συμφωνίες που τους
υποχρεώνουν στη διαφύλαξη του απορρήτου των πληροφοριών που περιέρχονται σε γνώση τους
και συμφωνίες προστασίας προσωπικών δεδομένων, οι οποίες τους δεσμεύουν να εφαρμόζουν
κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την προστασία και την ασφάλεια των δεδομένων
σας προσωπικού χαρακτήρα και τη διασφάλιση της εμπιστευτικότητας, της ακεραιότητας και της
διαθεσιμότητας των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα.

7.2 Επιπλέον, τα Δεδομένα μπορεί να κοινοποιηθούν – όπως επιβάλλεται ή/και επιτρέπεται από
την ισχύουσα νομοθεσία – σε κρατικές εποπτικές αρχές ή δημόσιους φορείς, προκειμένου να
συμμορφωθεί η EveryPay με έννομες (νομοθετικές, κανονιστικές υποχρεώσεις ή/και δικαστικές
αποφάσεις).

7.3 Τέλος, σε άλλους τρίτους φορείς/δημόσιες Αρχές, στον βαθμό που απαιτείται, για τους εξής
σκοπούς:

 συμμόρφωση με  αίτημα διοικητικής αρχής, δικαστική απόφαση ή ισχύοντα
νόμο/κανονιστική απαίτηση,

 αποτροπή παράνομων χρήσεων του ιστοτόπου ή παραβιάσεων των Όρων Χρήσης της και
των πολιτικών μας,

 δική μας προστασία από αξιώσεις τρίτων, και
 συμβολή στην αποτροπή ή έρευνα περιπτώσεων απάτης (π.χ. υποκλοπή) ή περιστατικών

νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και της χρηματοδότησης της
τρομοκρατίας

7.4 Η πολιτική που εφαρμόζουμε σε αυτούς με τους οποίους μοιραζόμαστε τα δεδομένα σας
σύμφωνα με τα ανωτέρω περιλαμβάνει τα ακόλουθα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα (ενδεικτικά):



 Παροχή μόνο των πληροφοριών που χρειάζονται για την εκτέλεση των συγκεκριμένων
υπηρεσιών τους˙

 Άδεια χρήσης των Δεδομένων μόνο για τους ακριβείς σκοπούς που καθορίζουμε στη
σύμβασή μας μαζί τους˙

 Συμβατική διασφάλιση της τήρησης των επιταγών του ΓΚΠΔ για τους Υπεύθυνους
Επεξεργασίας˙

 Τακτικός έλεγχος και ασφαλής διαγραφή ή ανωνυμοποίηση των Δεδομένων μετά τη λήξη
της περιόδου διατήρησής τους˙

 Τακτικός έλεγχος συμμόρφωσης τους ως προς το ΓΚΠΔ και το νόμο 4624/2019.

7.5 Με την παρούσα σας γνωστοποιείται ότι, εάν η εταιρεία καταγγείλει τη σύμβασή της με
Πελάτη, εξαιτίας παράβασης των όρων της από τον Πελάτη, η εταιρεία έχει δικαίωμα να
γνωστοποιήσει την καταγγελία στο διατραπεζικό αρχείο δεδομένων οικονομικής/συναλλακτικής
συμπεριφοράς, που τηρείται από την ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε. (υπεύθυνος επεξεργασίας), που εδρεύει
στην οδό Αλαμάνας 2, 151 25 Μαρούσι - Αθήνα, και στο οποίο αρχείο έχουν πρόσβαση και οι
εκδότες ή/και αποδέκτες καρτών, εξουσιοδοτούμενη  ρητώς από τον Πελάτη προς το σκοπό αυτό
δυνάμει της συμβατικής του σχέσης με την εταιρεία. Η EveryPay ενημερώνει τον Πελάτη και ο
τελευταίος λαμβάνει γνώση ότι, με σκοπό την προστασία της πίστης, την εξυγίανση των
συναλλαγών και ιδίως τον περιορισμό της απάτης στα μέσα πληρωμών και την ενίσχυση της
ασφαλούς χρήσης των καρτών, η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Τραπεζικά Συστήματα
Πληροφορικής – ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ», διατηρεί Αρχείο Επιχειρήσεων (ως «Επιχείρηση» νοείται και
ο Πελάτης), στο οποίο καταχωρούνται δεδομένα Επιχειρήσεων (ΑΦΜ, ΑΔΤ για ατομικές
επιχειρήσεις, επωνυμία, διακριτικός τίτλος, πλήρης διεύθυνση έδρας, τηλέφωνο, ημερομηνία
σύναψης σύμβασης, λόγοι και ημερομηνία καταγγελίας, ένδειξη χρησιμοποίησης από την
Επιχείρηση των ειδικών τερματικών για τη χρήση Κάρτας), των οποίων οι συμβάσεις για την
αποδοχή καρτών έχουν καταγγελθεί Στο Αρχείο Επιχειρήσεων καταχωρούνται επίσης, με τους
ίδιους όρους, και δεδομένα (επώνυμο, όνομα, πατρώνυμο, ΑΦΜ, ΑΔΤ, πλήρης διεύθυνση,
τηλέφωνο εργασίας και οικίας) των Νόμιμων Εκπροσώπων της Επιχείρησης, κατά το χρόνο της
ως άνω καταγγελίας (ως τέσσερις).

Τα δεδομένα που καταχωρούνται στο Αρχείο Επιχειρήσεων τηρούνται για χρονικό διάστημα
πέντε (5) ετών από την ημερομηνία της καταγγελία και μετά την πάροδο του διαστήματος αυτού
διαγράφονται αυτόματα. Κάθε υποκείμενο δεδομένων έχει δικαίωμα πρόσβασης στο ανωτέρω
Αρχείο Επιχειρήσεων, καθώς και τα δικαιώματά του που απορρέουν από τον ΓΚΠΔ.



8. ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

8.1 ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ

8.1.1 Η EveryPay συμβάλλεται με τρίτο πάροχο υπηρεσιών ταυτοποίησης, την ΙΝΤΕΛΛΙ
ΣΟΛΟΥΣΙΟΝΣ (INTELLI SOLUTIONS) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ
ΕΤΑΙΡΙΑ για τη διεκπεραίωση της διαδικασίας λήψης μέτρων δέουσας επιμέλειας, κατά τις
κανονιστικές της απαιτήσεις ως εποπτευόμενο Ίδρυμα Πληρωμών από την Τράπεζα της Ελλάδος
και σύμφωνα με τη σχετική νομική της υποχρέωση, δυνάμει του Ν. 4557/2018, όπως ισχύει
σήμερα, και ενόψει της Π.Ε.Ε. 179/2020 σχετικά με την εξ αποστάσεως ηλεκτρονική ταυτοποίηση
φυσικών προσώπων κατά τη σύναψη επιχειρηματικής σχέσης, στην οποία οφείλει να
συμμορφώνεται, κατά τα ανωτέρω.

8.1.2 Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας της EveryPay με την Intelli, η τελευταία αναλαμβάνει
το μέρος της επαλήθευσης και εξακρίβωσης των στοιχείων της ταυτότητας των φυσικών
προσώπων με τη χρήση μέσων τεχνολογίας, ιδία δε των:

 Ονοματεπώνυμο και πατρώνυμο
 Αριθμός δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου
 Εκδούσα αρχή
 Ημερομηνία και τόπος γέννησης

8.1.3 Για την εκπλήρωση του ανωτέρω σκοπού, η Intelli χρησιμοποιεί μερικώς
αυτοματοποιημένες μεθόδους επαλήθευσης και, πιο συγκεκριμένα:

 λογισμικό idbox,
 dynamic-selfie,
 liveness Test,
 video conference (που αποτελεί μια αμφίδρομη οπτική και ακουστική επικοινωνία σε

πραγματικό χρόνο μεταξύ του φυσικού προσώπου και του ειδικού επαλήθευσης -
υπαλλήλου της Intelli)

8.1.4 Οι ανωτέρω ενέργειες επεξεργασίας δεν πραγματοποιούνται αποκλειστικά από
αυτοματοποιημένα μέσα, αλλά με την καθοδήγηση φυσικού προσώπου, ήτοι του ειδικού
επαλήθευσης - υπαλλήλου της Intelli. Με τον τρόπο αυτό εξασφαλίζεται η ασφάλεια της
διαδικασίας και η δυνατότητα του υποκειμένου να απευθυνθεί σε ένα ειδικά εξουσιοδοτημένο για
τον σκοπό αυτό υπάλληλο, όταν καταστεί απαραίτητο (δικαίωμα εξασφάλισης ανθρώπινης
παρέμβασης από την πλευρά του υπευθύνου επεξεργασίας, έκφρασης άποψης και αμφισβήτησης της
απόφασης).

8.1.5 Περαιτέρω, σημειώνεται ότι η χρήση μερικώς αυτοματοποιημένων μέσων δια των ανωτέρω
τεχνολογικών εφαρμογών καθίσταται αναγκαία για τη σύναψη σύμβασης μεταξύ του πελάτη και



της EveryPay, ενόψει της σχετικής υποχρέωσης για την εξ αποστάσεως ηλεκτρονική ταυτοποίηση
φυσικών προσώπων κατά την Π.Ε.Ε. 172/2020.

8.1.6 Κατά τη διαδικασία αυτή, θα τύχουν επεξεργασίας από την Intelli δεδομένα ειδικής
κατηγορίας, ήτοι βιομετρικά δεδομένα του χρήστη με μοναδικό σκοπό την ταυτοποίησή του,
όπως:

 ανίχνευση οπτικών χαρακτηριστικών,
 αναγνώριση εκφράσεων προσώπου,
 αναγνώριση ομιλίας – ήχου

Τα δεδομένα αυτά συλλέγονται κατά το στάδιο της ταυτοποίησης μέσω της διαδικασίας video
conference με τον ειδικό επαλήθευσης - υπάλληλο της Intelli με μοναδικό σκοπό την ταυτοποίηση
του φυσικού προσώπου.

8.2 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΤΩΝ
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

8.2.1 Εφόσον θελήσετε να εγγραφείτε στο σύστημα EveryPay, θα σας ζητηθεί να καταχωρίσετε τα
απαραίτητα στοιχεία σας, όπως e-mail, ΑΦΜ και επωνυμία επιχείρησης, τηλέφωνο επικοινωνίας
και ονοματεπώνυμο, ενώ παράλληλα θα κληθείτε να δημιουργήσετε έναν ατομικό κωδικό
εισόδου. Κατόπιν ενημέρωσής σας για τους όρους χρήσης και της παρούσας πολιτικής απορρήτου,
θα οδηγηθείτε στο διαχειριστικό περιβάλλον της EveryPay (εφεξής «dashboard»), ενώ θα λάβετε
e-mail επιβεβαίωσης δημιουργίας του λογαριασμού σας στην EveryPay.

8.2.2 Στη συνέχεια θα κληθείτε να ολοκληρώσετε τη διαδικασία ηλεκτρονικής ταυτοποίησης
(KYC) πατώντας το αντίστοιχο κουμπί στο dashboard της EveryPay. Κατόπιν, θα χρειαστεί να
πραγματοποιηθεί ταυτοποίησή σας είτε με τη χρήση αστυνομικού δελτίου ελληνικής ταυτότητας,
είτε με άλλη κρατική ταυτότητα, είτε με το διαβατήριό σας. Στην περίπτωση που χρησιμοποιήσετε
για την ταυτοποίησή σας την ελληνική σας ταυτότητα, θα πραγματοποιηθεί διασύνδεση με την
Ενιαία Ψηφιακή Πύλη της Δημόσιας Διοίκησης eGov-KYC στον ιστότοπο kyc.gov.gr κάνοντας
χρήση των κωδικών σας Taxisnet. Η EveryPay θα προβεί στην επικαιροποίηση των στοιχείων σας
με βάση τα στοιχεία που διαβιβάζονται από την Ενιαία Ψηφιακή Πύλη eGov-KYC στην
EveryPay. Τα στοιχεία αυτά αφορούν τις ακόλουθες κατηγορίες:

1. Στοιχεία ταυτότητας (φωτογραφία, ημερομηνία έκδοσης, εκδούσα αρχή)
2. Πληροφορίες εισοδήματος (δηλωθέντα εισοδήματα βάσει εκκαθαριστικού σημειώματος)
3. Στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση διαμονής, διεύθυνση επικοινωνίας, τηλέφωνο

επικοινωνίας, e-mail)
4. Στοιχεία επαγγελματικής δραστηριότητας (επάγγελμα, διεύθυνση εργασίας)



8.2.3 Εναλλακτικά σας παρέχεται η δυνατότητα να υποβάλλετε ηλεκτρονικά τα απαιτούμενα ως
άνω στοιχεία με επισύναψη αυτών.

8.2.4 Εφόσον ολοκληρωθεί η παραπάνω διαδικασία με επιτυχία, θα σας ζητηθεί να συνεχίσετε
στο περιβάλλον της Intelli για την ολοκλήρωση της διαδικασίας ταυτοποίησης. Προκειμένου να
πραγματοποιηθεί αυτό, θα λάβετε στο κινητό σας έναν ατομικό κωδικό αριθμό μίας χρήσης για
να ταυτοποιηθείτε ως χρήστης. Εν συνεχεία, και αφού καταχωρίσετε τον κωδικό αυτό, θα
εισέλθετε στο περιβάλλον της Intelli κάνοντας χρήση του idbox (δείτε αναλυτικά κατωτέρω υπό
8.3) Στο σημείο αυτό θα πραγματοποιηθεί λήψη της φωτογραφίας σας, η οποία θα χρησιμοποιηθεί
για διασταύρωση με την φωτογραφία του αποδεικτικού ταυτοπροσωπίας που θα χρησιμοποιήσετε
(ταυτότητα ή διαβατήριο), το οποίο θα χρειαστεί να επισυνάψετε ή να ανεβάσετε στο αμέσως
επόμενο βήμα της διαδικασίας.

8.2.5 Τέλος, θα εισέλθετε σε βίντεο – κλήση με εκπρόσωπο (agent) της Intelli (αποτελεί μια
αμφίδρομη οπτική και ακουστική επικοινωνία σε πραγματικό χρόνο μεταξύ του φυσικού
προσώπου και του ειδικού επαλήθευσης - υπαλλήλου της Intelli) για να ολοκληρώσετε τη
διαδικασία αυτή. Κατόπιν επιτυχούς ολοκλήρωσης της διαδικασίας θα λάβετε e-mail για την
ενεργοποίηση του λογαριασμού σας.

8.2.6 Σημειώνεται ότι, κατά τη λήψη φωτογραφίας σας (αυτοματοποιημένη διαδικασία μέσω
λήψης δυναμικού αυτοπορτρέτου - dynamic selfie) με σκοπό την ταυτοποίησή σας μέσω
διασταύρωσης της φωτογραφίας που λήφθηκε με την φωτογραφία του εγγράφου ταυτοπροσωπίας
σας (ταυτότητα ή διαβατήριο) και τη διαπίστωση ότι μετέχετε ζωντανά στη διαδικασία, θα
πραγματοποιηθεί επεξεργασία των βιομετρικών σας δεδομένων (εικόνα προσώπου με σκοπό την
μοναδική ταυτοποίηση προσώπου) για την οποία θα σας ζητηθεί νωρίτερα να παραχωρήσετε τη
ρητή σας συγκατάθεση (βλ. άρθρο 9 παρ.2 περίπτ. α’ του ΓΚΠΔ).

Ενημερώνεστε ότι μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας αυτή οποτεδήποτε και
χωρίς χρέωση, με την αποστολή σχετικού αιτήματός σας στον DPO της EveryPay
(ηλεκτρονικά: dpo@everypay.gr, ή με ταχυδρομείο: Διεύθυνση: Καρνεάδου 25-29, 10675
Αθήνα, Τηλέφωνο:  2182182800) .

8.2.7 Η διαδικασία της λήψης δυναμικού αυτοπορτρέτου διατίθεται από κοινού με τη διαδικασία
της τηλεδιάσκεψης (video conference) με εκπρόσωπο (agent) της Intelli (και οι δύο διαδικασίες
προτείνονται ως οι μόνες αποδεκτές από την Π.Ε.Ε. 172/2020 μέθοδοι εξ αποστάσεως
ηλεκτρονικής ταυτοποίησης), ώστε να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ανθρώπινης παρέμβασης για την
έκφραση άποψης και αμφισβήτησης της απόφασης από τον χρήστη. Υπογραμμίζεται, τέλος, ότι η
φωτογραφία αυτοπορτρέτου είναι πάντα κρυπτογραφημένη, δεν συνδέεται με το ονοματεπώνυμο
του χρήστη, ενώ δεν δύναται να αντιγραφεί ή να εξαχθεί.

mailto:dpo@everypay.gr


8.3 ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ IDBOX

8.3.1 Το idbox, είναι μία τεχνολογική εφαρμογή της Intelli που μέσω αυτής πραγματοποιείται σε
πραγματικό χρόνο η ταυτοποίηση και εξακρίβωση των στοιχείων ταυτότητας των φυσικών
προσώπων (π.χ.: ΑΔΤ, διαβατηρίου κλπ.) (ID verification), ενώ παρέχει τη δυνατότητα λήψης
στατικής και όχι δυναμικής φωτογραφίας (dynamic selfie) για τη διασταύρωση της φωτογραφίας
ταυτότητας με τη φωτογραφία που θα ληφθεί σε πραγματικό χρόνο κατά τη διαδικασία αυτή, ώστε
να διασφαλίζεται ότι αυτό μετέχει ζωντανά στη διαδικασία (liveness). Επίσης, εξακριβώνει ότι το
φυσικό πρόσωπο που κάνει χρήση της εφαρμογής είναι ζωντανό χρησιμοποιώντας αναγνώριση
της φωνής και καταγράφει κινήσεις του προσώπου (εκφράσεις) (Liveness check), ενώ
πραγματοποιεί τη διαδικασία KYC μέσω σύσκεψης με βίντεο με τον ειδικό επαλήθευσης -
υπάλληλο της Intelli (Video conference).

8.4 ΜΕΤΡΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ
ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

8.4.1 Για την εξασφάλιση της προστασίας των δικαιωμάτων, των ελευθεριών και των έννομων
συμφερόντων του υποκειμένου των δεδομένων, αλλά και της αξιοπιστίας της εφαρμοζόμενης
διαδικασίας εξ αποστάσεως ηλεκτρονικής ταυτοποίησης, η EveryPay χρησιμοποιεί προηγμένες
τεχνικές προδιαγραφές για την επαλήθευση της γνησιότητας, της εγκυρότητας και της
ακεραιότητας των εγγράφων ταυτοποίησης, ενώ εγγυάται ενισχυμένη αξιοπιστία της διαδικασίας
της εξ αποστάσεως ηλεκτρονικής ταυτοποίησης καθώς αντλούνται δεδομένα μέσω της Ενιαίας
Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 31 της από
13 -04-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου.

8.4.2 Περαιτέρω, η EveryPay εφαρμόζει τεχνικές ασφαλούς διακίνησης της πληροφορίας, ενώ η
διαδικασία της εξ αποστάσεως ηλεκτρονικής ταυτοποίησης λαμβάνει χώρα σε πραγματικό χρόνο,
χωρίς διακοπή και με τη χρήση μίας και μόνο συσκευής καθ’ όλη τη διάρκειά της. Στις
περιπτώσεις κατά τις οποίες δεν είναι εφικτή η οπτική επιβεβαίωση του φυσικού προσώπου ή του
επίσημου εγγράφου ταυτοποίησης  ή και των δύο ή υφίσταται οποιαδήποτε ασυμφωνία ή
αβεβαιότητα μεταξύ αυτών, αλλά και στην περίπτωση οποιασδήποτε ασυμφωνίας των στοιχείων,
πληροφοριών και δεδομένων που υποβάλλονται καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας εξ
αποστάσεως ηλεκτρονικής ταυτοποίησης με ανεξάρτητη και αξιόπιστη πηγή, η διαδικασία θα
τερματίζεται.

8.4.3 Τέλος, η EveryPay συνεργάζεται με τρίτο πάροχο υπηρεσιών ταυτοποίησης, την ΙΝΤΕΛΛΙ
ΣΟΛΟΥΣΙΟΝΣ (INTELLI SOLUTIONS) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ
ΕΤΑΙΡΙΑ, ο οποίος έχει υιοθετήσει τις κατάλληλες τεχνικές προδιαγραφές και δικλείδες
ασφαλείας που κατοχυρώνουν την αξιόπιστη εξακρίβωση και επαλήθευση της ταυτότητας
φυσικών προσώπων, έχει δεσμευτεί δε συμβατικά να συμμορφώνεται στο εκάστοτε ισχύον
θεσμικό πλαίσιο, ιδία δε στην Π.Ε.Ε. 172/2020 και το νομικό πλαίσιο προστασίας προσωπικών



δεδομένων, ενώ έχει λάβει πιστοποίηση ως προς την υιοθέτηση επαρκών προδιαγραφών
ασφάλειας πληροφοριών, ενώ χρησιμοποιεί κατάλληλο και ειδικά εκπαιδευμένο προσωπικό.

9. ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

9.1 Τα Δεδομένα που επεξεργαζόμαστε στο πλαίσιο της δραστηριότητάς μας αποθηκεύονται
αποκλειστικά εντός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (εφεξής, ΕΟΧ).

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις και μόνο όταν καθίσταται απολύτως αναγκαίο, στα πλαίσια που
επιτρέπει το κεφάλαιο V του ΓΚΠΔ, η Εταιρεία, κατόπιν εκτίμησης του ρίσκου, θα μοιράζεται τα
προσωπικά σας δεδομένα με συνεργαζόμενες εμπορικές εταιρείες, οι οποίες βρίσκονται σε τρίτες
χώρες για τις οποίες υπάρχει απόφαση επάρκειας επιπέδου προστασίας των προσωπικών
δεδομένων, κατά το άρθρο 45 του ΓΚΠΔ, ή, εάν δεν υφίσταται τέτοια απόφαση για το τρίτο
κράτος, η διαβίβαση θα γίνεται υπό τις κατάλληλες εγγυήσεις (άρθρο 46 ΓΚΠΔ), με την
επιφύλαξη του άρθρο 49 του ΓΚΠΔ.

Σε κάθε περίπτωση, όταν μεταφέρουμε τα Δεδομένα σε παραλήπτες σε άλλες χώρες,
δεσμευόμαστε να προστατεύουμε τα Δεδομένα όπως περιγράφεται στην παρούσα Πολιτική
Απορρήτου και σύμφωνα με την ισχύουσα ενωσιακή και εθνική νομοθεσία.

10. ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

10.1 Η EveryPay αποθηκεύει τα Δεδομένα καταρχήν για όσο χρόνο απαιτείται για να
εκπληρωθούν οι ρητά αναφερόμενοι σκοποί επεξεργασίας για τους οποίους συλλέχθηκαν.
Κατόπιν πλήρωσης εκάστου σκοπού, θα ισχύουν οι περίοδοι αποθήκευσης των δεδομένων που
καθορίζονται κατά περίπτωση, ανάλογα δηλαδή με τον εκάστοτε σκοπό επεξεργασίας και την
αντίστοιχη νομική ή κανονιστική υποχρέωση διατήρησής τους. Για περισσότερες πληροφορίες
σχετικά με τον χρόνο διατήρησης των δεδομένων σας, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Υπεύθυνο
Προστασίας Δεδομένων τηςEveryPay (Διεύθυνση:Καρνεάδου 25-29, 10675 Αθήνα, 2182182800
ή dpo@everypay.gr).

10.2 Σε κάθε περίπτωση η εταιρεία EVERYPAY MAE εφαρμόζει όλα τα κατάλληλα τεχνικά και
οργανωτικά μέτρα για να εξασφαλίζει την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που
επεξεργάζεται και μεριμνά συνεχώς για την αποτροπή κάθε μη εξουσιοδοτημένης πρόσβασης ή
αλλοίωσης των Δεδομένων.

mailto:dpo@everypay.gr


11. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΑΣ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

11.1 Αναφορικά με την Επεξεργασία των Δεδομένων μπορείτε να ασκήσετε τα παρακάτω
δικαιώματα:

 Δικαίωμα ενημέρωσης και πρόσβασης
Έχετε δικαίωμα να γνωρίζετε ποια δεδομένα σας τηρούμε και επεξεργαζόμαστε, για ποιο
λόγο και άλλες συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με αυτά, καθώς και να μας
ζητήσετε αντίγραφό τους και να ελέγξετε τη νομιμότητα επεξεργασίας τους.

 Δικαίωμα διόρθωσης
Έχετε δικαίωμα να ζητήσετε τη διόρθωση, τροποποίηση και συμπλήρωση των δεδομένων
σας προσωπικού χαρακτήρα.

 Δικαίωμα διαγραφής («δικαίωμα στη λήθη»)
Έχετε δικαίωμα να ζητήσετε τη διαγραφή των προσωπικών δεδομένων σας όταν αυτά
τίθενται σε επεξεργασία μετά τη σχετική συγκατάθεσή σας. Στις περιπτώσεις που η
επεξεργασία βασίζεται σε άλλη νομική βάση (όπως ενδεικτικά στην εκτέλεση σύμβασης,
σε έννομη υποχρέωση ή στην προστασία έννομων συμφερόντων της Εταιρείας κλπ.) το
δικαίωμά σας αυτό μπορεί να υπόκειται σε περιορισμούς ή να μην υφίσταται.

 Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας
Έχετε δικαίωμα να ζητήσετε τον περιορισμό της επεξεργασίας των προσωπικών
δεδομένων σας
- όταν αμφισβητείται η ακρίβειά τους και μέχρι να γίνει η σχετική επαλήθευση,
- εναλλακτικά, αντί για τη διαγραφή τους,
- όταν δεν μας είναι πλέον απαραίτητα για τους σκοπούς επεξεργασίας για τους οποίους

τα συλλέξαμε, είναι όμως απαραίτητα για τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη
νομικών αξιώσεων από εσάς,

- όταν έχετε αντιρρήσεις για την επεξεργασία τους και μέχρι να επαληθευτεί ότι
υπάρχουν νόμιμοι λόγοι για την επεξεργασία αυτή από την Εταιρεία.

 Δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία και ανάκλησης συγκατάθεσης στην
επεξεργασία των δεδομένων σας
Έχετε δικαίωμα να εναντιωθείτε στην επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων σας όταν
αυτή γίνεται με βάση έννομο συμφέρον, καθώς και για σκοπούς απευθείας εμπορικής
προώθησης και κατάρτισης προφίλ. Το δικαίωμά σας στην εναντίωση στην επεξεργασία
συμπεριλαμβάνει την αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων και την κατάρτιση προφίλ.
Εάν έχετε δηλώσει τη συγκατάθεσή σας για τη συλλογή, επεξεργασία και χρήση των
δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα, μπορείτε να ανακαλέσετε την συγκατάθεσή σας
ανά πάσα στιγμή με μελλοντική ισχύ.

 Δικαίωμα στη φορητότητα
Έχετε δικαίωμα να ζητήσετε και να λάβετε τα προσωπικά δεδομένα σας σε μορφή που σας
επιτρέπει την πρόσβαση σε αυτά, τη χρήση και επεξεργασία τους με τις κοινώς
διαδεδομένες μεθόδους επεξεργασίας. Επιπλέον, για τα δεδομένα σας που
επεξεργαζόμαστε με αυτοματοποιημένα μέσα και με βάση τη συγκατάθεσή σας ή για την
εκτέλεση σύμβασης, μπορείτε να μας ζητήσετε να τα διαβιβάσουμε απευθείας σε άλλο
υπεύθυνο επεξεργασίας, εφόσον αυτό είναι τεχνικά εφικτό.



 Δικαίωμα ανάκλησης συγκατάθεσης
Αν η επεξεργασία των δεδομένων σας βασίζεται στη συγκατάθεσή σας, έχετε δικαίωμα να
την ανακαλέσετε οποιαδήποτε στιγμή. Η ανάκληση της συγκατάθεσής σας δεν θίγει τη
νομιμότητα της επεξεργασίας που βασίστηκε στη συγκατάθεση πριν την ανάκλησή της.

11.2 Για την άσκηση των παραπάνω δικαιωμάτων σας και για οποιοδήποτε ερώτημα, παράπονο
ή άλλη ενημέρωση σχετικά με την επεξεργασία των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα
μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση dpo@everypay.gr ή στην
ταχυδρομική διεύθυνση της εταιρείας (Καρνεάδου 25-29, 10675 Αθήνα) υπόψη Υπευθύνου
Προστασίας Δεδομένων.

11.3 Στην περίπτωση που τμήμα της EveryPay λάβει κάποιο από τα ως άνω αναφερόμενα
αιτήματα υποκειμένου δεδομένων, τα προωθεί στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (DPO)
της Εταιρείας, ο οποίος θα πρέπει να ταυτοποιήσει το υποκείμενο. Η ταυτοποίηση
πραγματοποιείται ως ακολούθως:

 Εφόσον το υποκείμενο των δεδομένων που υποβάλει το αίτημα, δεν είναι υπάρχων
πελάτης/συνεργάτης/εργαζόμενος της Εταιρείας, ο DPO θα αποστείλει στον αιτούντα
φόρμα ταυτοποίησης, στην οποία συμπληρώνει το πλήρες όνομα και επώνυμό του, την
ταχυδρομική του διεύθυνση, το e-mail του, το τηλέφωνο επικοινωνίας του και τον αριθμό
δελτίου ταυτότητάς του, ενώ δίνεται η δυνατότητα να υποβάλει το αίτημά του
αναλυτικότερα.

 Εφόσον το υποκείμενο των δεδομένων που υποβάλει το αίτημα είναι υπάρχων
πελάτης/συνεργάτης/εργαζόμενος της Εταιρείας, το αίτημα εξυπηρετείται, χωρίς να
υπάρχει ανάγκη περαιτέρω ταυτοποίησης του αιτούντος.

11.4 Στην περίπτωση που ο αιτών δεν επανέλθει στην Εταιρεία και δεν ολοκληρωθεί η
ταυτοποίησή του και η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εξακριβώσει την ταυτότητα του
υποκειμένου, αποστέλλεται σχετική ενημέρωση στον αιτούντα. Εάν το υποκείμενο των
δεδομένων δεν παρέχει συμπληρωματικές πληροφορίες που επιτρέπουν την εξακρίβωση της
ταυτότητάς του εντός ενός (1) μήνα από την αποστολή της ενημέρωσης στον αιτούντα, τότε η
Εταιρεία δεν θα επεξεργαστεί περαιτέρω το υποβληθέν αίτημα.

11.5 Μόλις ολοκληρωθεί η ταυτοποίηση του αιτούντος, αποκρινόμαστε σε κάθε αίτημα δωρεάν
και χωρίς καθυστέρηση, ενώ σε κάθε περίπτωση εντός (1) ενός μηνός από τότε που θα λάβουμε
το αίτημα του υποκειμένου. Αν, όμως, το αίτημα είναι πολύπλοκο ή υπάρχει μεγάλος αριθμός
αιτημάτων του ίδιου υποκειμένου, το τελευταίο θα ενημερωθεί εντός ενός (1) μήνα για το εάν θα
χρειαστεί να λάβουμε παράταση άλλων (2) δύο μηνών εντός των οποίων θα απαντηθεί το
αίτημα/τα αιτήματα.

11.6 Αν τα αιτήματα είναι προδήλως αβάσιμα ή υπερβολικά ιδίως λόγω του επαναλαμβανόμενου
χαρακτήρα τους, η Εταιρεία μπορεί να επιβάλει την καταβολή εύλογου τέλους, λαμβάνοντας
υπόψη τα έξοδα για την παροχή της ενημέρωσης ή την εκτέλεση της ζητούμενης ενέργειας ή να
αρνηθεί να δώσει συνέχεια στο αίτημα.
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12. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ (ΑΠΔΠΧ)

12.1 Έχετε δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού
Χαρακτήρα (www.dpa.gr) (Διεύθυνση: Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23 Αθήνα, Τηλεφωνικό Κέντρο:
210-6475600, Fax: 210-6475628, Email: contact@dpa.gr) σχετικά με θέματα που αφορούν την
επεξεργασία των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα.

12.2 Για τυχόν αναφυόμενες διαφορές σχετιζόμενες με τα Δεδομένα εφαρμοστέο Δίκαιο θα είναι
το Ελληνικό Δίκαιο, όπως διαμορφώνεται σύμφωνα με το Γενικό Κανονισμό για την Προστασία
των Προσωπικών Δεδομένων 2016/679/ΕΕ, και εν γένει το ισχύον εθνικό και ευρωπαϊκό
νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο για την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ενώ
αρμόδια δικαστήρια για τυχόν αναφυόμενες διαφορές σχετιζόμενες με τα Δεδομένα είναι τα
Δικαστήρια Αθηνών.

13. ΙΣΧΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

13.1 Ενημερώνουμε την παρούσα Πολιτική Απορρήτου όποτε αυτό είναι αναγκαίο. Εάν υπάρχουν
σημαντικές αλλαγές στην πολιτική αυτή ή στον τρόπο με τον οποίο χρησιμοποιούμε τα δεδομένα
σας προσωπικού χαρακτήρα, θα δημοσιεύουμε στην ιστοσελίδα μας την επικαιροποίηση της
παρούσας.

13.2 Σας ενθαρρύνουμε να διαβάζετε, ανά τακτά διαστήματα, την παρούσα Πολιτική για να
γνωρίζετε πώς προστατεύονται τα δεδομένα σας. Η τελευταία ενημέρωση της Πολιτικής
Απορρήτου πραγματοποιήθηκε την 31η Μαρτίου 2023.

http://www.dpa.gr/
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